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33 ردًا

لاشي متكامل تبارك الرحمن

تعلمها الحاسب

المسؤوليه وتكون واعيه دنيا وتزيد الثقه في نفسها من خلال البرامج التوعويه

عادي

الي تنفعها دين ودنيا

الخطابه والالقاء

مهاره الإلقاء و مهارات التواصل مع الآخرين ومهارات التعامل مع الآخرين

.

تعلم الحاسب وفن المكياج وفن الرسم

الهدوء والاستماع للآخرين اكثر ومواجهة التنمر والتعبير عن الغضب بشكل صحيح

القراءة والفن ولاعتماد على نفسها

مهارة حب القراءه والاطلاع ترتيب الوقت والاولويات اكتشاف الاهداف والعمل على تحقيقها تعلم الكمبيوتر واللغة الانجليزيه

ثقه بنفس

الانقليزي

لاشي غير الاستمرار في النادي

تنظيم الوقت

الثقة بالنفس والتعامل الجيد مع الآخرين وكفيلة مواجه صعاب الحياة

الفقره الدينه

لايجابيه - الثقه - التفاؤل

مهارات تفيدنا في مستقبل

مثلًا ان تقدم الطالبة بنفسها برنامج أو ورشة أو اي شيء آخر يمكن أن يعزز من ثقتها بنفسها و يجعلها تبحث عن المعلومة الصحيحة و أن
تقدمها إلى الآخرين بثقة و تمكن .

الثقه بالتفس وحب الذات

الثقه بالنفس

التعاون مع زميلاتي وتقدير الوقت

الثقة بالنفس اكثر

التعاون

مهارة الالقاء

الاخلاق

إيجادة لغات اخرى

احترام الاخرين وتكوين صداقات

كل مهاره نافعه له في الدنيا والاخره

المحافظه على وقت الصلاة

الثقه بالنفس والجرائه



ماذا تقول لك ابنتك عن تجربتها في النادي؟
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ما رأيكم في مديرة نادي عطاء النسائي؟
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ماهي اقتراحاتك لتحسين النادي؟
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رأيك في برنامج رقراقة والأنشطة المنفذة فيها؟
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هل الأنشطة متنوعة؟

34 ردًا

هل الأنشطة تناسب احتياجي؟
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تعلمت في البرنامج معلومات جيدة
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هل ساعدت أنشطة البرنامج في تنمية مهارات التفكير لديك
34 ردًا

تعلمت في البرنامج كيف أبني العلاقات الناجحة مع من حولي
34 ردًا

هل لديك مقترحات أو مرئيات أخرى
34 ردًا

هل هناك برامج أو أنشطة ترغبين إضافتها إلى برنامج رقراقة لفتيات المرحلة المتوسطة؟
34 ردًا
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16 (47.1‎%‎)16 (47.1‎%‎)16 (47.1‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)
3 (8.8‎%‎)3 (8.8‎%‎)3 (8.8‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%1 (2.9‎%)1 (2.9‎%

نسخ

…الرسم والطبخ وتع
…ان يكون هناك برام

…انشطه حركيه وتفا
برامج تعليم المكياج

تعلم المكياج
تم ذكرها مسبقا

…دوره في استخدام ا
طبخ

لا شكرا
لا يوجد

…مثلاً إلقى قصائد ل
نعم

0

5

10

15

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

11 (32.4‎%‎)11 (32.4‎%‎)11 (32.4‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)
2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%1 (2.9‎%1 (2.9‎%

نماذج 

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://drive.google.com/u/0/abuse?id=1GCmBIRvKZLhHJl7ONGAw3lvKIBGFwmHXFf19tonN8QA&docurl=https://docs.google.com/forms/d/1GCmBIRvKZLhHJl7ONGAw3lvKIBGFwmHXFf19tonN8QA/viewanalytics
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




الاسم
15 ردًا

نوره حمود علي ال حجي

ساره الدةسري

نوره محمد سلطان

فجر محمد

حور محمد

وضحى فهيد

بشاير بندر حميد الدوسري

فاطمة محمد ابراهيم حجوري /آمنة داود علي الوصابي

نوره عبدالله

لجين خالد

منى محمد

لبنى عبدالرحمن عبدالمنعم

جود سعيد

سمر مريف

هياء ماجد

استبيان حول برنامج رقراقة لشهر ديسمبر 2024
15 ردًا

نشر التحليلات

https://docs.google.com/forms/d/1ctHMNQfcQfaxPqoT1VjTAP8yCPHN9jNO_dmVlNku8PY/edit#start=publishanalytics


رقم الجوال
15 ردًا

0565781116

٠٥٥١٧٦٧١٢٢

0530598675

0552483696

0567444588

0554422390

0501466776

0556047471

٠٥٠٣٤٣١٨٩٧

٠٥٣٣٠٠٦٥٧٢

0556558813

٠٥٥٨٨١٣٩٥٦

0533217774

0555257793

0508853459

هل تستمتعي  بالبرامج والأنشطة التي يقدمها النادي؟

15 ردًا

هل ساعدت البرامج والأنشطة على تنمية مهاراتك وتطوير قدراتك؟

15 ردًا

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎



هل يتم التواصل معك بشكل فعّال من قبل إدارة النادي؟

15 ردًا

هل توصي الآخرين بتسجيل بناتهم في النادي؟

15 ردًا

ما هي البرامج والأنشطة التي ترغب ابنتك في رؤيتها في النادي؟

15 ردًا

لا شي

...الطبخ.. الرسم.. الخياطه

مهو مفيد لهم وينفعهم

مهاره الطهي ومهاره الرسم ومهاره القراءة

أنشطة فنية/ برامج توعية

نشطة تفاعلية والرسم

ترفيه وتعليم

الطبخ

دورات تنمية القدرات الابداعيه والفنيه

انشطه رياضيه

محاضرات توعويه عن الصلاه / توعية المشتركات في أضرار الجوال

برامج تعمل على تنمية مهارات البنات في سن المراهقه

اود يكون في البرنامج انشطه عن الحاسب

الطبخ

كل شي جميل

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

93.3‎%‎



ماهي المهارات التي تريد أن يكتسبها ابنتك في الفترة القادمة؟

15 ردًا

أثقه

اللغه الانجليزيه

مهارات تفيدهم في دينهم ودنياهم

مهارات التعامل مع الحاسب الالي

الالقاء

فن التخاطب والقراءه والرسم

اتخاذ القرارات و الخطاب

مهارات الطهي

تكوين علاقات اجتماعيه

إن تكون قياديه وواثقه من نفسها

الثقه اكثر / وكيف ممكن ان تصبح ابنتي اجتماعيه اكثر

مهارة كيفية التعامل مع الاخرين بإسلوب جيد

اتمنى ادخال دروس اللغه الانجليزيه

الطبخ إعادة التدوير

القاء الحوار وعدم الخجل

ماذا تقول لك ابنتك عن تجربتها في النادي؟

15 ردًا

ورش العمل

مستمتعه كثيرا

جميله جدا

انها مستمتعه ومندمجه مع زميلاتها

تجربة جميلة وممتعة

مستمتعه في النادي مع اجمل طاقم اداري وصديقاتها

انها مبسوطه وعاجبها تبي تستمر

تجربه جميله جدا

به ناجحه وجيده تجرّ

كل مره تستفيد معلومات قيمه

ابنتي اكثر سعاده بوجود هذا النادي

اً بتجربتها في نادي عطاء و لاقت فيه التشجيع من قبل العاملين به و الاسلوب التحفيزي للإستمرار فيه هي سعيده جد

تحب النادي وتستمتع به

جميله جدا

تجربه جميله وممتعه



هل تلاحظ أي تغييرات إيجابية في سلوك ابنتك؟ ما هي؟

15 ردًا

ما رأيكم في مديرة نادي عطاء النسائي؟
15 ردًا

جميله جدا جدا خلوقه

مميزه

رائعه جدا جدا وخلوقه وممميزه جزاها الله خيرا

اً تديرالنادي بكل احترافيه اتمنى بقائها هي النادي اً وادارته جميله جد انسانه رائعه وتعامله راقي جد

متميزة ومخلصة في عملها وفقها الله

مديره رائعه جدا في التعامل معنا لها كل الاحترام والتقدير شكرا جزيلا لكِ 

ماشاءالله اسلوبها وتعاملها معنا يجنن

طيبه ولطيفه

شخصيه ممتازه ومعطاءه ولها جهود تشكر عليها

رائعه ولطيفه

رائعه

ممتازه و اسلوبها محفز و جميل

ماقصرت جزاها الله خير

اجمل مدرسه شفتها في الحياههه��✨�🤍�

انسانه راقيه بماتعنيه الكلمه

ما رايكم في تعامل الفريق التطوعي؟
15 ردًا

نسخ

0 5 10 15

نعم

لا

انضباطها في الوقت اتجاهها الى
القراءه تعاملها معا اخوتها

الطاقه الايجابيه

الثقه بالنفس

13 (86.7‎%‎)13 (86.7‎%‎)13 (86.7‎%‎)

2 (13.3‎%‎)2 (13.3‎%‎)2 (13.3‎%‎)

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

نسخ

الله يعطيهم العافيه ماقصرو
تعامل راقي جداً بكل احترافيه

جميل
جميل جدا جدا

رائيعين ماشاء الله
…فريق رائع جدا في التعامل معنا و شك

…فريق م
0

1

2

3

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

3 (20‎%‎)3 (20‎%‎)3 (20‎%‎)

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)



ما ريأيكم في وقت البرامج والأنشطة؟
15 ردًا

ماذا تعلمتم من نادي عطاء؟ 
15 ردًا

الاخلاق

المشاركه

كل شي مفيد في الحياه

تعلمت اشياءكثريه منها قيم تربويه ودينيه واجتماعيه واكتسبت مهارات متعدده من التعامل معا الناس وفن ادرات المشكلات والتعامل معا
المجتمع واحترام الكيبر

تنمية حب الوطن. - فضل حفظ القرآن

الحب والتعاون

العمل التطوعي

تعلمت اشياء كثيره منها الرسم والزراعه

تعلمت مهارات واكتبست علاقات اجتماعيه جيده

روح التعاون والعمل الجماعي

الكثير ولله الحمد

تعلمنا الحب و المشاركه و التنافس في التميز للأفضل

التعاون مع صديقاتها في الانشطه

اشياء جميله جدا

الصفات الجميله

ما هي ايجابيات نادي عطاء؟
15 ردًا

نسخ

جميل
جميل جداً

جميله ومناسبه
حلو

رائع
ممتاز

مناسب
وقته مناسب

…وقته مناسب
0

1

2

3

4

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎) 1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎) 1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎) 1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎) 1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

4 (26.7‎%‎)4 (26.7‎%‎)4 (26.7‎%‎) 4 (26.7‎%‎)4 (26.7‎%‎)4 (26.7‎%‎)

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎) 1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

نسخ

1
2
3
4

13.3‎%‎

66.7‎%‎

13.3‎%‎



ما هي سلبيات نادي عطاء؟
15 ردًا

ماهي اقتراحاتك لتحسين النادي؟
15 ردًا

كثرة المتطويعات

تكون هناك مساحه اوسع وفناء خارجي

لايوجد

اتمنى تقديم دورات تفيد الطالبات في حياتهم مثل دورات حاسب ودورات في التصميم وغيرها

.

ماعندي شي اقترحه النادي و النادي ماشاء الله ممتاز واتمنى لكم الاستمرار في البذل العطاء والنجاح

اضافه فعاليات

فعاليات اكثر

اقترح تكثيف الدورات والمحاضرات

تنوع الا نشطه من رياضيه و تعليميه وثقافية

عمل ورشات عمل في النادي تفيد المشتركات في حياتهم مثل عمل الميك أب وتنسيق الملابس وهكذا

النادي على اتم وجه

اتمنى وجود باص خاص في النادي

التكثير من الدورات التدريبيه مثل /الطبخ _الرياضه

لاشي

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نسخ

1
2
3
4

93.3‎%‎

نماذج 
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https://drive.google.com/u/0/abuse?id=1ctHMNQfcQfaxPqoT1VjTAP8yCPHN9jNO_dmVlNku8PY&docurl=https://docs.google.com/forms/d/1ctHMNQfcQfaxPqoT1VjTAP8yCPHN9jNO_dmVlNku8PY/viewanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




ال الصغير" ⛺ استبيان قياس رضا المستفيدة "مبادرة الرحّ

اختيار نوع الاستبيان ��

قياس رضا :
11 ردًا

نوع الرحلة :
11 ردًا

الاسم :
11 ردًا

قياس رضا المستفيدة ��

ال الصغير ؟ مشاركنا العزيز كيف كانت تجربتك مع برنامج الرحّ
11 ردًا

ال الصغير" ⛺ استبيان قياس رضا المستفيدة "مبادرة الرحّ
11 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

ولي أمر المستفيدة
45.5‎%‎العاملين في البرنامج

54.5‎%‎

نسخ

الرحلة الأولى _ )مخيم شتوي(

100‎%‎

نسخ

آمنة داود علي الوصابي
ابرار فرحان عبدالله

اسماء مساعد الودعاني
جود مبارك سعيد

ساره السيد سلامه
ساره محمد ال نيف

سلمى صلاح جمعه
شيخه منصور شايع

لجين خالد حجوري
…نوره محمد

0

1

2

1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)

2 (18.2‎%‎)2 (18.2‎%‎)2 (18.2‎%‎)

1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)

نسخ

سعيد
راضي
غير راضي
حزين

9.1‎%‎

90.9‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1blGMGzqX59D9tDuJIziVSkuY22wIyngJsWaY82sGcCQ/edit#start=publishanalytics


تقييمك للرحلة :
11 ردًا

مساحة حرة لذكر الانطباع عن الرحلة :
10 ردود

نفسية بنتي كانت سعيده جدا

رحله جمليه ممتعه جدا

كل الشكر والتقدير لنادي عطاء على يوم الاستراحة الرائع. ما قصرتوا، جهودكم واضحة وتنظيمكم مميز، وفعلاً كان يوم يبرد الخاطر
ويشرح الصدر. الله يعطيكم العافية ويجعل عطاؤكم دائم ومبارك.

جميله مره

جميله

رحلة رائعة وجملية

استمتعت جدا اتمنى تعيد الرحله مره ثانيه �🋶🯻🋶�

اً لكم �� كانت جميله واتمنى تتكرر وكان في تعاون وكل شيء مرتب شكر

مميزه ومفيده ورحله ممتعه

كان جميل ورائع وكانت هناك ورح المعاونه مع الفريق

القيمة المستهدفة في الرحلة ��

القيمة:
11 ردًا

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

نسخ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

11 (100‎%‎)11 (100‎%‎)11 (100‎%‎)

نسخ

المسوؤلية والإيجابية

100‎%‎



النا الصغير من خلال ما تعلمت في هذه الرحلة, ما معنى قيمة المسوؤلية والإيجابية  رحّ
11 ردًا

3 ردود

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

النا الصغير من خلال ما تعلمت في هذه الرحلة, ما معنى قيمة حماية البيئة؟ رحّ
11 ردًا

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

نتأسف لعدم الوصول لمستوى رضاك ��

نسخ

الالتزام باومر الله واجتناب مانهى عنة من
مسوؤليتي
ا أساسيًا من اعتبر الالتزام بالمواعيد جزءً
.المسؤولية
تعد المسؤولية والإيجابية من أهم القيم التي.
تساهم في تحقيق النجاح
9.1‎%‎جميع الخيارات السابقة صحيحة

90.9‎%‎

نسخ

الخيار رقم 1

100‎%‎

نسخ

.عدم الاستمتاع بالحياة
.الاستغناء عن استخدام الكهرباء
الاعتناء والحفاظ على الطبيعة والموارد
.الطبيعية التي نعيش فيها

100‎%‎



ما الذي لم يعجبك ؟
11 ردًا

لا يوجد شئ لم يعجبني

اً لكم جميعا كل شي جمليه ومرتبط شكر

كل شيء جميل ومنظم

لاشيء جزاكم الله خيرا

كل شي جميل ماشاء الله

كل حاجه جميله

كل شيء اعجبني

المسافه بعيده

لا يوجد

لا شي

لا شي كل شي هناك جميل

قياس رضا ولي أمر المستفيدة ��

شريكنا العزيز هل حققت الرحلة فائدة وقيمة مضافة للمستفيدة ؟
11 ردًا

ال الصغير مرة أخرى ؟ شريكنا العزيز هل ستعود لتسجيل المستفيدة في برنامج الرحَ
11 ردًا

شريكنا العزيز هل ستوصي بمثل هذه الرحلة للآخرين ؟
11 ردًا

نسخ

نعم وبشدة
نعم
لا
لا وبشدة

27.3‎%‎

72.7‎%‎

نسخ

نعم وبشدة
نعم
لا
لا وبشدة

9.1‎%‎

90.9‎%‎

نسخ

نعم وبشدة
نعم
لا
لا وبشدة

27.3‎%‎

72.7‎%‎



مساحة حرة لذكر الملاحظات :
5 ردود

كانت قيمه ممتازه لتعلم المسؤوليه والثقه بالنفس

شكرا من القلب

لايوجد ملاحظات

شكرا لكم

كانت رحله فيها الكثير من القيم

قياس رضا العاملين ��

شريكنا العزيز هل ستوصي بمثل هذه الرحلة للآخرين ؟
11 ردًا

شريكنا العزيز هل ستوصي بالمشاركة في الإشراف على مثل هذه الرحلة للآخرين ؟
11 ردًا

مساحة حرة لذكر الملاحظات :
5 ردود

يوم كان جميييل جدا

رحله جميله ومتعاونين ومحبين للخير جزاكم الله خير الجزاء

لايوجد

شكرا لكم

ممتعه

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نسخ

نعم وبشدة
نعم
لا
لا وبشدة

27.3‎%‎

72.7‎%‎

نسخ

نعم وبشدة
نعم
لا
لا وبشدة

27.3‎%‎

72.7‎%‎

نماذج 

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://drive.google.com/u/0/abuse?id=1blGMGzqX59D9tDuJIziVSkuY22wIyngJsWaY82sGcCQ&docurl=https://docs.google.com/forms/d/1blGMGzqX59D9tDuJIziVSkuY22wIyngJsWaY82sGcCQ/viewanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

سؤال بدون عنوان
6 ردود

الاسم
6 ردود

شيماء فاضل محمد فاضل

جود فاضل

جود مبارك سعيد

منيرة عبدالله المدرع

سلمى صلاح جمعه

بشرى

رقم الجوال
6 ردود

قياس الأداء للامهات والطالبات المشاركات في برنامج بناء
6 ردود

نشر التحليلات

نسخ

الخيار رقم 1

100‎%‎

نسخ

0505251641 0530102715 0530696638 0536657016 0538194093
0

1

2

1 (16.7‎%‎) 1 (16.7‎%‎)

2 (33.3‎%‎)

1 (16.7‎%‎) 1 (16.7‎%‎)

https://docs.google.com/forms/d/1CHZNwQ5qVKlzQFp2rXxlM94CWE2th7YChlV7mcZuAHo/edit#start=publishanalytics


هل تستمتع ابنتك بالبرامج والأنشطة التي يقدمها النادي؟

6 ردود

هل ساعدت البرامج والأنشطة ابنتك على تنمية مهاراتها وتطوير قدراتها؟

6 ردود

هل يتم التواصل معك بشكل فعّال من قبل إدارة النادي؟

6 ردود

هل توصي الآخرين بتسجيل بناتهم في النادي؟

6 ردود

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎



ما هي البرامج والأنشطة التي ترغب ابنتك في رؤيتها في النادي؟

6 ردود

برنامج مثل الكشته

برنامج مثل الكشته

لايوجد كل شيء جميل ورائع

.

اداره الوقت

البرمجه وتعليم الحاسب

ماهي المهارات التي تريد أن يكتسبها ابنتك في الفترة القادمة؟

6 ردود

مهارة الإلقاء

مهارة الإلقاء

لايوجد

.

اداره الوقت

مهارة الالقاء والتحدث

ماذا تقول لك ابنتك عن تجربتها في النادي؟

6 ردود

مستمتعه فيه وطورت نفسها كثير

مستمتعه فيه وأنها طورت من نفسها

النادي كان جميل

.

مستمتعه

حلو ويساعدها في أشياء كثير

هل تلاحظ أي تغييرات إيجابية في سلوك ابنتك؟ ما هي؟

6 ردود

نسخ

0 1 2 3 4 5 6

نعم

لا

6 (100‎%‎)6 (100‎%‎)6 (100‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)



ما رأيكم في مديرة نادي عطاء النسائي؟
6 ردود

الطف مديرة عسى ربي يرزقها

ألطف مديرة عسى ربي يرزقها

لطيفه ومتعاونه مع جميع الطالبات

.

رائعة

لطيفه وتتعامل مع الطالبات زي بناتها

ما رايكم في تعامل الفريق التطوعي؟
6 ردود

متعاوين واسلوبهم جميل

متعاونيين وأسلوبهم جميل

رائع

.

متعاونين

اسلوبهم جميل يعطيهم العافيه

ما ريأيكم في وقت البرامج والأنشطة؟
6 ردود

مناسب جدًا

وقت حلو ومناسب

مقبول

.

لو يمكن ان نقل من الوقت يعني مثلا يصبح ٣ ساعات بدل ٤

مناسب

ماذا تعلمتم من نادي عطاء؟ 
6 ردود

التعاون - تعلم اشياء دينية ودنيوية وثقافية

التعاون- وتعلم اشياء دينيه ودنيويه وثقافيه

تعلمت اشياء كثيره ومنها صلوات التطوع

.

كثير من القيم الدينيه والدنيويه

اكيد اللهم يسعدهم ساعدوا البنات على تكوين شخصيات اجتماعيه ومحبوبه



ما هي ايجابيات نادي عطاء؟
6 ردود

ما هي سلبيات نادي عطاء؟
6 ردود

ماهي اقتراحاتك لتحسين النادي؟
6 ردود

إضافة باص لنقل الطالبات

لايوجد

.

تقليل الوقت قليلا بحيث لا يسبب ضغط مع الدراسة

لا يوجد

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نسخ

1
2
3
4

16.7‎%‎

83.3‎%‎

نسخ

1
2
3
4

100‎%‎

نماذج 
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الاسم
14 ردًا

جوهرة عمر

نوره محمد سلطان

نوره عبدالله

دانه ماجد براك ال حابي

رسيل محمد

وضحى فهيد محمد

دانه ماجد الحابي

آلاء حمود

بشاير بندر حميد

غلا محمد القحطاني

جوري عمر باشا

اشـواق عـلي الهـوامـله

منار فهيد

لجين خالد حجوري

رقم الجوال
14 ردًا

قياس رضا مستفيدات برنامج رقراقة
14 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

+966-542447810
0530598675

0554422390
0556558813

0565781116
0576177124

٠٥٣٣…
0

1

2

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

https://docs.google.com/forms/d/1vMMes1d3CinMJgRflh_faIJf2EccD7AHX_Ujdndez3A/edit#start=publishanalytics


  عدد البرامج والأنشطة التي تم حضورك لها في برنامج رقراقة

14 ردًا

رأيك في برنامج رقراقة والأنشطة المنفذة فيها؟

14 ردًا

برنامج رقراقة كان رائع ومفيد، والأنشطة كانت ممتعة وهادفة وساهمت في تطوير المهارات وتعزيز التعاون بين المشاركات.

جميل

جميله ورائعه ومفيده جداً

جميللللل جدا جدا

مميزه

جميله ونستفيد فيها في المستقبل

جدا رائع

مميز ومفيد وممتع

جيد جدا

برنامج رائع وجميل ويقدم لنا كل شئ مفيد

مفيده جدا ورائعة

جددا رائع !

رائعه

رائع

هل الأنشطة متنوعة؟

14 ردًا

نسخ

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

برنامجين فأقل

من 3 إلى 5 برامج

أكثر من 5 برامج

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

3 (21.4‎%‎)3 (21.4‎%‎)3 (21.4‎%‎)

10 (71.4‎%10 (71.4‎%10 (71.4‎%

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حدٍ ما

لا

12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)



هل الأنشطة تناسب احتياجي؟
14 ردًا

تشعرني البرامج بالمتعة والترويج عن النفس
14 ردًا

قسم بلا عنوان

تعلمت في البرنامج معلومات جيدة
14 ردًا

أستطيع تطيبق ما تعلمته من برنامج رقراقة في حياتي اليومية
14 ردًا

نسخ

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

نعم

إلى حدٍ ما

لا

10 (71.4‎%10 (71.4‎%10 (71.4‎%

4 (28.6‎%‎)4 (28.6‎%‎)4 (28.6‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حد ما

لا

13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حد ما

لا

12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حد ما

لا

13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)



مارست خلال مشاركتي في برنامج رقراقة مهارات جديدة
14 ردًا

من خلال مشاركتي في البرامج تعودت العمل ضمن الفريق بروح العمل الجماعي
14 ردًا

تثير الأنشطة روح التنافس الشريف بين الفتيات
14 ردًا

هل ساعدت أنشطة البرنامج في تنمية مهارات التفكير لديك
14 ردًا

تعلمت في البرنامج كيف أبني العلاقات الناجحة مع من حولي
14 ردًا

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حد ما

لا

12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

نعم

لا

14 (100‎%‎)14 (100‎%‎)14 (100‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حد ما

لا

13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حد ما

لا

12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حد ما

لا

13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)



هل لديك مقترحات أو مرئيات أخرى
14 ردًا

هل هناك برامج أو أنشطة ترغبين إضافتها إلى برنامج رقراقة لفتيات المرحلة المتوسطة؟
14 ردًا

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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نسخ

…تعليم مهارات في الحياه اليوميه واتخاذ قرا
ركن قراءة

لا
لاتوجد

لايوجد
موصلات

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (7.1‎%‎) 1 (7.1‎%‎)

9 (64.3‎%‎)

1 (7.1‎%‎) 1 (7.1‎%‎) 1 (7.1‎%‎)

نسخ

…نعم، أرغب في إضافة ورش عمل
تطوير الذات والثقه فالنفس

ركن قراءة
طبخات اعمال تطوعية

لا
لايوجد

نشاط القراءه
0

2

4

6

8

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎) 1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎) 1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎) 1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

8
(57.1‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎) 1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

نماذج 
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1.

2.

3.

.حدد دائرة واحدة فقط

ممتاز

جيد

ضعيف

4.

.حدد دائرة واحدة فقط

ثقة

جيدة

5.

.حدد دائرة واحدة فقط

نعم

لا

استبانة قياس رضا مستفيدات نادي عطاء النسائي
إستبانة قياس رضاء مستفيدات نادي عطاء النسائي التابع لجمعية خدمات الشباب بالسليل

* تشير إلى أنّ السؤال مطلوب

*اسم المستفيدة

*رقم الجوال

*ما هو انطباعك العام عن النادي

* كيف تقيم الأنشطة والبرامج المقدمة في النادي ؟

*هل كانت الأنشطة مفيدة لك في تطوير مهاراتك وقدراتك؟



6.

.حدد دائرة واحدة فقط

نعم

لا

7.

.حدد دائرة واحدة فقط

نعم

لا

8.

.حدد دائرة واحدة فقط

نعم

لا

9.

:أخرى

.حدد كل الإجابات الملائمة

برنامج بناء

برنامج رقراقة

الدورات التدريبية المقدمة

اللقاءات القيمية

الرحلات الترفيهية

*هل ترغب في المشاركة في برامج وأنشطة النادي المماثلة في المستقبل؟

*هل تعلمت مهارات وقيم جديدة في النادي؟

*هل استمتعت بالأنشطة الترفيهية المقدمة؟

*ما هي أكثر الأنشطة التي استمتعت بها؟



10.

11.

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

ما هي رسالتك للفتيات اللاتي لم يشاركن في النادي وبرامجه وأنشطته المتنوعة؟

ما هي اقتراحاتك لتحسين برامج الناي في المستقبل

نماذج 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

